

畅通郑州

# 车开三环外,停在哪里好? 这份停车攻略请收好

## 有25500多个停车位,就近任你挑



本报讯 近日,郑州市城管委网站市政公用工程建设管理处公示了郑州市各区(管委会)三环外公共停车场。这些停车场都有哪些?哪些停车场离你近?哪些停车

场泊位多?记者整理了一下,方便需要的司机就近找到。

公示统计表显示,金水区、二七区、管城区、中原区、经开区、高新区、郑东新区总

共公示了三环外停车位25593个,中原区的停车场数量最多,为21个,管城区的总泊位数最多,为9082个。市政公用工程建设管理处处长张春介绍,这些三环外的停

车场都是前些年建好的,有些是收费的,有些在政府单位,不收费。另外,停车场前都会有“P”字牌指引,司机朋友可按自己的需要停车。郑报融媒记者 谷长乐



# 紫荆山路陇海路口 南北向地面今起通车



本报讯 为减轻紫荆山路陇海路口周边道路、高架上下口交通压力,听取附近居住市民出行难的反映,郑州交警四大队与紫荆山路下穿陇海路隧道工程项目部沟通、协调,决定于24日零点左右开放已建成未交付的地面道路,方便市民通行。郑报融媒记者 谢源茹 文图



一层西南角施工仍旧没有完工  
紫荆山路下穿陇海路隧道开建以来,一直深受市民关注。随着下穿隧道完工和通车,紫荆山路南北方向通行更加顺畅,但隧道两侧的一层路面仍在施工,非机动车、行人通行非常不方便。上月中旬,市民发现路口一层4个街角路面中的3条路面沥青已经铺设完毕,标志标线也施划到位,但在隧道进出口附近,新设置的围挡仅预留供非机动车、行人通行的小口,机动车依旧无法通行。  
项目部相关人士介绍,紫荆山路陇海路一层西南角施工现场仍旧没有完工,根据郑州市大气污染防治措施规定禁止土方作业,目前工地处于停工状态,一旦解禁将

尽快完成路面建设工作。已经铺设的路面收尾工程仍未结束,所以前期没有放行。  
地面一层能通行的路段临时开放  
随着22日陇海路紫荆山路一层交通信号灯安装调试完毕,路口已经符合正常通行条件。交警与工程项目部进行了沟通,将已经具备通行条件的路段临时开放,得到了项目部的大力支持。  
从今天开始,紫荆山路南向东、西方向,北向东、西方向,东向北、西向北方向车辆将不必再绕行其他道路,南向北方向的非机动车也不必再走下穿机动车道。